
  1389آذر  9شنبه سه  الكتريسته و مغناطيسترم فيزيك امتحان ميان   دانشگاه آزاد اسلامي سردرود  

  دقيقه 45 پاسخگويي زمان مدت ،17:00ساعت   نام و نام خانوادگي: ...........................................................

 باشد.: استفاده از هرگونه ماشين حساب يا موبايل مجاز نمي1 توجه  
 

 شدت نيروي الكتريكي به چه عواملي بستگي دارد؟ - 1

 

ميداني را . باشند μC	6.0−و ديگري  μC	3.0+  هارهك هم قرار دارند. اگر بار يك از  از cm 1.0كره باردار كوچك در فاصله  دو - 2

 .ايجاد مي كند را محاسبه و با رسم شكل نشان دهيدكه هر كدام ار بارها در محل بار ديگر 

  


كه   هستند  Q-و  3Q ،+2Q-مطابق شكل زير شامل بارهاي  S3تا  S1سه سطح بسته  - 3 = +8.8	μC شار الكتريكي كل هر .

 سطح را محاسبه كنيد.

 

 

با فاصله از هم قرار دارند. اگر اين دو كره را توسط  μC	2.0−و  μC	4.0+دو كره رساناي هم اندازه داراي بارهاي الكتريكي  - 4

 ها را محاسبه كنيد.سيمي رسانا به هم وصل كنيم و سپس سيم را بر داريم. بار هر كدام از كره

 

باشد.  cm 1.0باشد. اگر فاصله بين اين صفحات مي kV 20تلويزيون در حدود يك  دهندهشتاب اختلاف پتانسيل بين صفحات - 5

 محيط چقدر خواهد بود. دريك تك الكترون  نيروي وارد برميدان الكتريكي بين اين صفحات چقدر است. 

 

-ابجا ميج cm 5.0به  cm 10اي كه از فاصله ذرهپتانسيل الكتريكي اختلاف اشد، بمي  μC	5.0+ يالكتريك ارب اي دارايذره - 6

 علامت اختلاف پتانسيل بدست آمده را توضيح دهيد. شود را محاسبه كنيد.

  

 زادهعباس –موفق باشيد 
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